



București,  
Nr. 257396 din 11.06.2019



Se aprobă,  
Director General  
Florentina TUDOR

NOTĂ

privind propunerea de modificare a SDL nr. 1, LEGISLATIVĂ - anul 2019  
a Asociației G.A.L. ULMUS MONTANA, jud. Bacău

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală*, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ IAȘI și la nivel central în cadrul SLIN.

Ca urmare a analizării documentației transmise de Asociația G.A.L. ULMUS MONTANA, județul Bacău, înregistrată la CDRJ sub nr. IS/9358 din 14.05.2019, propunem spre aprobare următoarele:

I. Modificarea **Capitolului II: Componenta parteneriatului** din SDL, ca urmare a:

- eliminării, datorită încetării existenței ca persoană juridică, a doi parteneri care reprezintă societatea civilă (ONG), respectiv:
  - Asociația Crescătorilor de Animale Stănești-Dospinescu;
  - Asociația Crescătorilor de Animale „Măgirești” Comuna Măgirești
- și a aderării unui nou partener public, **Consiliul Județean Bacău**, astfel încât textul aprobat este:

„.....  
Astfel, din cei 60 de parteneri, 13 reprezintă sectorul public fiind administrații publice locale, 36 reprezintă sectorul privat fiind din categoria societăților comerciale, întreprinderilor individuale și familiale, persoanelor fizice autorizate, iar alți 11 sunt reprezentanți ai societății civile. Procentual, ASOCIAȚIA G.A.L. ULMUS MONTANA are în componență 21,67% reprezentanți ai sectorului public și 78,33% reprezentanți ai sectorului privat și ai societății civile. Din totalul de 60 de membri GAL, 12 sunt entități din mediul urban și 48 din mediul rural, ceea ce determină un procent de 20,00% urban și 80,00% rural.“

- în paragraful pentru justificarea faptului că este îndeplinit CS2.5, se elimină formele asociative: **Asociația Crescătorilor de Animale Stănești-Dospinescu** și **Asociația Crescătorilor de Animale „Măgirești” Comuna Măgirești** și se modifică conținutul inițial, astfel încât textul aprobat este:

„Printre formele asociative relevante la nivelul teritoriului GAL se numără **Asociația Crescătorilor de Bovine Bruna Carpatină**. Această asociație, a cărei activitate este în concordanță cu specificul teritoriului GAL, are ca scop promovarea calității și profesionalismului în agricultură și zootehnie și apărarea intereselor membrilor săi.“

Asociația G.A.L. ULMUS MONTANA

Oraș Buhuși, str. Nicolae Bălcescu, nr. 1, et. 1, județul Bacău

E-mail: galulmusmontana@gmail.com



➤ după paragraful pentru justificarea faptului că este îndeplinit CS2.6, se introduce următorul text:  
*„Relevant de menționat este, de asemenea, faptul că partenerul Județul Bacău prin Consiliul Județean Bacău, cu sediul în afara spațiului eligibil Leader, (respectiv în orașul Bacău, județul Bacău) este implicat în mod direct în dezvoltarea teritoriului acoperit de Asociația G.A.L. Ulmus Montana. Prin tipologia de proiecte derulate, Consiliul Județean Bacău contribuie la îmbunătățirea calității vieții pentru toți locuitorii din județul Bacău, inclusiv pentru locuitorii din zona GAL Ulmus Montana (având în vedere că toate cele 12 localități partenere în GAL Ulmus Montana fac parte din județul Bacău). De asemenea, prin operațiunile susținute, Consiliul Județean Bacău participă activ la diversificarea și dezvoltarea economiei rurale din întreg județul Bacău și, prin urmare, influențează într-un mod pozitiv economia din zona GAL Ulmus Montana (având în vedere că toate cele 12 localități partenere în GAL Ulmus Montana fac parte din județul Bacău). În aceste condiții, se poate afirma cu certitudine că există un interes major și o implicare ridicată a Județului Bacău prin Consiliul Județean Bacău în dezvoltarea teritoriului acoperit de Asociația G.A.L. Ulmus Montana.“*

## II. Modificarea *Anexei 3 - Componenta parteneriatului*, după cum urmează:

- Se introduce ca partener public, col. 1 (nr. crt.) poziția **13**, col. 2 (denumire partener) - **Județul Bacău prin Consiliul Județean Bacău**, col. 3 (sediul social) - **Municipiul Bacău, județul Bacău**, col. 4 (obiect de activitate) - **Administrație publică**.
- Ponderea partenerilor publici din total parteneriat crește de la 19,67% la **21,67%**.
- Ponderea partenerilor privați din total parteneriat crește de la 59,02% la **60,00%**.
- Se elimină următorii doi parteneri reprezentanți ai societății civile (ONG):
  - nr. crt. 2 - *Asociația Crescătorilor de Animale Stănești-Dospinescu*;
  - nr. crt. 4 - *Asociația Crescătorilor de Animale „Măgirești” Comuna Măgirești*și se renumerează col. 1 (nr. crt.), de la 1 la 11.
- La col. 1 (nr. crt.) poziția **5**, pentru *Asociația Crescătorilor de bovine Bruna Carpatină*, cu sediul social în *Comuna Solonț, Județul Bacău*, în col. 4 (obiect de activitate) - *Promovarea calității și profesionalismului în agricultură și zootehnie; apărarea intereselor membrilor săi* se completează cu textul: **„(forma asociativă relevantă pentru teritoriu)”**.
- Ponderea partenerilor societate civilă din total parteneriat scade de la 21,31% la **18,33%**.

Vă rugăm să aveți în vedere ca implementarea SDL să se realizeze cu respectarea legislației naționale și europene, a condițiilor de eligibilitate, menținerii criteriilor de selecție care au fost punctate la evaluarea strategiei și îndeplinirea obiectivelor specifice ale SDL.

Propun spre aprobare,  
Director General Adjunct  
Daniela REBEGA